



Το τμήμα Αρχιτεκτονικής και το τμήμα Σχεδιασμού και Πολυμέσων του Πανεπιστημίου Λευκωσίας σε συνεργασία με το Κέντρο Τεχνών ΠΛΑΚΑ διοργανώνουν ημερίδα με θέμα:

ΖΩΝΤΑΣ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΓΙΑ ΜΙΑ ΜΕΡΑ

09:30 – 14:00  ΚΕΝΤΡΟ ΤΕΧΝΩΝ «ΠΛΑΚΑ»
ΚΥΡΙΑΚΗ, 15 ΜΑΡΤΙΟΥ 2020  ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 13 – ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Η Ημερίδα δίνει την δυνατότητα σε μαθητές Λυκείου να συμμετάσχουν σε βιωματικά εργαστήρια, και να γνωρίσουν από κοντά τους συναρπαστικούς κόσμους της Αρχιτεκτονικής, του Σχεδιασμού Εσωτερικών Χώρων, των Καλών Τεχνών, της Γραφιστικής και των Εφαρμοσμένων Πολυμέσων, καθώς και να ενημερωθούν για θέματα σπουδών και για επαγγελματικές προοπτικές.

Διοργανωτές:



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ

09:30 – 10:00 Εγγραφές / Σνακ

10:00 – 10:30 Εισαγωγή / Σύντομη Παρουσίαση του Πανεπιστημίου Λευκωσίας

ΒΙΩΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ

10:30 – 13:30

Σημείωση: Τα εργαστήρια θα διεξάγονται ταυτόχρονα
Κάθε μαθητής έχει δικαίωμα συμμετοχής σε ένα (1) εργαστήριο

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ

«Τι κι αν ξυπνούσα ένα πρωί ...και η πόλη μου ήταν αλλιώτικη!»

Μία δημιουργική επέμβαση στο αστικό περιβάλλον με στόχο να αναδυθεί η πόλη του μέλλοντος μέσα από «κατασκευές» ονείρων.

Μετά από μία σύντομη παρουσίαση, θα δοθεί στους μαθητές η δυνατότητα επιλογής εικόνων υφιστάμενου αστικού περιβάλλοντος τυπωμένων σε χαρτί. Οι συμμετέχοντες θα προτείνουν τα δικά τους όνειρα για το μέλλον του κτιστού περιβάλλοντος και θα χρησιμοποιήσουν μεθόδους υβριδικού κολλάζ και σχεδίου με τρισδιάστατες ποιότητες, καθώς και πληθώρα ανακυκλώσιμων υλικών και τεχνικών σχεδίου.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΠΟΛΥΜΕΣΩΝ, ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

«Το παρόν συνομιλεί με το μέλλον»

Το εργαστήριο θα ξεκινήσει με μια σύντομη παρουσίαση σχετικά με τα υλικά και τις τεχνικές. Κατόπιν, οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να δημιουργήσουν γλυπτά/γλυπτικές εγκαταστάσεις. Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να φανταστούν πως τα έργα τους συνιστούν τεκμήρια/μηνύματα για τη ζωή στον πλανήτη Γη το 2020 και ότι αυτά απευθύνονται στους αρχαιολόγους του μέλλοντος.

13:30 – 14:00 Συζήτηση / Απονομή Πιστοποιητικών Συμμετοχής

14:00 Τέλος Ημερίδας



Διοργανωτές: